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Uloha I1.3 ... Pohyblivy chodnik 6 bodt; prumér 5,36; resilo 256 studenti

Kacka a Jirka spéchaji na metro. Jirka kracéif podchodem rychlosti 2,5m-s™*, kazdy jeho krok
méif 85 cm. Kacka jde po vodorovném pohyblivém chodniku jedoucim rychlosti 0,6 m-s~*, jeji
kroky jsou ale o 25cm kratsi nez Jirkovy. O kolik vice jich musi za sekundu oproti Jirkovi
udélat, aby se viici podchodu pohybovala stejné rychle?

Oznacme [; délku kroku Jirky a Ik délku kroku Kacky. Pak podle zadani plati
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kde Al je rozdil délky kroku obou spéchajicich organizatoru.
Aby mohl jit Jirka rychlosti vy = 2,5m-s™', musi byt frekvence jeho kroki (tedy pocet
jednotlivych krokt, které Jirka udéld za urcitou éasovou jednotku)
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podobné frekvence Kadcéinych kroku je fk = vk/lk. Zde ovSem vk udavé rychlost Kacky vi-
¢i pohyblivému chodniku, po kterém jde, protoze vicéi nému jeji kroky pocitame. Jeji rych-
lost vk musi byt takovd, aby se vii¢i podchodu pohybovala stejné rychle jako Jirka, proto vk =
=v3—ven = 1,9m-s"!, kde ven znaéf rychlost chodniku viéi podchodu, kterym oba dva spéchaji
na metro.

Zadéani se vlastné ptd na rozdil vyse vyjadrenych frekvenci, ktery je
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Priblizné na kazdych 5 Jirkovych kroki musi Kacka udélat o jeden navic, aby se pohybovala
stejné rychle.
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Korespondencni seminadr Vyfuk je organizovan studenty a prateli MFF UK. Je zastfesen
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projektu byla podpotfena Ministerstvem skolstvi, mlddeze a télovychovy.
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